

Uputstvo za upotrebu (EN)

JBL slušalice Tune 510 BT bele



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/jbl-slusalice-tune-510-bt-bele-akcija-cena/>



WHAT'S IN THE BOX

POWER ON & CONNECT

MANUAL PAIRING

BUTTON COMMAND

MULTI-POINT CONNECTION

* (MAXIMUM 2 DEVICES)

ENTER PAIRING MODE WITH THE 2ND DEVICE

- 1 TO SWITCH MUSIC SOURCE, PAUSE THE MUSIC ON THE CURRENT DEVICE AND SELECT PLAY ON THE 2ND DEVICE.
- 2 PHONE CALL WILL ALWAYS TAKE PRIORITY.
- 3 IF ONE DEVICE GOES OUT OF BLUETOOTH RANGE OR POWERS OFF, YOU MAY NEED TO MANUALLY RECONNECT THE REMAINING DEVICE.
- 4 SELECT "FORGET THIS DEVICE" ON YOUR BLUETOOTH DEVICES TO DISCONNECT MULTI-POINT.

1ST BLUETOOTH DEVICE

CHOOSE "JBL TUNE510BT" TO CONNECT

2ND BLUETOOTH DEVICE

CHARGING

LED BEHAVIORS

		POWER ON/OFF
		BT CONNECTING
		BT CONNECTED

		LOW BATTERY
		CHARGING
		FULLY CHARGED

TECH SPEC

Model:	TUNE 510BT
Driver Size:	32 mm / 1.26 " Dynamic driver
Power supply:	5 V --- 1 A
Weight:	160 g / 0.35 lbs
Headset battery type:	Lithium-ion battery (3.7V / 450 mAh)
Charging time:	2 hrs
Music playtime with BT on:	up to 40 hrs
Frequency response:	20 Hz ~ 20 kHz
Impedance:	32 ohm
Sensitivity:	103.5 dB SPL@ 1kHz 1mW
Maximum SPL:	95 dB
Microphone sensitivity:	-29 dBV@1kHz/Pa
Bluetooth version:	5.0
Bluetooth profile version:	A2DP v1.3, AVRCP v1.6, HFP v1.7
Bluetooth transmitter frequency range:	2.4 GHz ~ 2.4835 GHz
Bluetooth transmitted power:	<8 dBm
Bluetooth transmitted modulation:	GFSK, π/4DQPSK, 8DPSK
Maximum operation temperature:	45 °C

DA	
HVAD ER DER I ÆSKEN TÆND OG FORBIDT	
Tænd og sluk automatisk til parings tilstand	
Vejl. til USB, TUNES108T for at oprette forbindelse	
MANUEL PARRING	
Sluk	
Manuel parings tilstand	
Vejl. »JBL TUNES108T« for at oprette forbindelse	
STRYKING MED KNAP	
Sir*/ Google Assistant / Baby	
MULTI-POINT-FORBINDELSE	
Højst 2 enheder	
Aktiver parings tilstand på den anden enhed	
1. Hvis du vil spille musikskilke, skal du sætte musikken på den aktuelle enhed på pause og vælg »afslut på den anden enhed«	
2. Telefonkald vil altid have prioritet.	
TEKNISKE SPECIFIKATIONER	
Model:	TUNE S108T
Enhedens størrelse:	32 mm (1,26") dynamisk enhed
Strømforsyning:	5 V ~ 1 A
Vægt:	160 g
Batteritype for hovedet:	Lithium-ion batteri (3,7 V/450 mAh)
Opladningstid:	2 timer
Musik-spilletid med Bluetooth tændt:	op til 40 timer
Frekvensområde:	20 Hz – 20 kHz
Impedans:	32 ohm
Følsomhed:	103,5 dB SPL @ 1kHz 1mW
Maksimal SPL:	95 dB
Mikrofonfølsomhed:	-29 dBV @ 1kHz/Pa
Bluetooth-version:	5.0
Bluetooth-profil version:	A2DP V1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7
Bluetooth-senderes frekvensområde:	2,4 GHz – 2,4835 GHz
Bluetooth-sende-effekt:	<8 dBm
Bluetooth-sende-modulation:	GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK
Maksimal driftstemperatur:	45 °C

ES	
CONTENIDO DE LA CAJA	
ENCENDEDOR Y CONECTOR	
Encendedor y conector automáticamente al modo de emparejamiento	
Selección »JBL TUNES108T« para conectar	
EMPAQUEAMIENTO MANUAL	
Apagar	
Modo de emparejamiento manual	
COMANDOS DE LOS BOTONES	
Sir*/ Asistente de Google/ Baby	
CONEXIÓN MULTIPUNTO	
Máximo 2 dispositivos	
Acceso al modo de emparejamiento con el segundo dispositivo	
1. Para cambiar la fuente de música, pon la música en pausa en el dispositivo actual y selecciona reproducir en el segundo dispositivo.	
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS	
Modelo:	TUNE S108T
Tamaño de la unidad:	32 mm (1,26")
Alimentación:	5 V ~ 1 A
Peso:	160 g / 0,35 lbs
Tempo de batería de los auriculares:	hasta 40 horas
Tempo de carga:	2 horas
Tempo de reproducción de música con Bluetooth activado:	hasta 40 horas
Intervalo de frecuencias:	20 Hz – 20 kHz
Impedancia:	32 ohm
Sensibilidad:	103,5 dB NPS a 1 kHz, 1 mW
SPL máximo:	95 dB
Sensibilidad del micrófono:	-29 dBV a 1 kHz/Pa
Versión Bluetooth:	5.0
Versión del perfil de Bluetooth:	A2DP V1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7
Intervalo de frecuencias del transmisor Bluetooth:	2,4 GHz – 2,4835 GHz
Potencia del transmisor Bluetooth:	<8 dBm
Modulación de transmisión Bluetooth:	GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK
Temperatura máxima de funcionamiento:	45 °C

EN	
A DOBÓZ TARTALMA	
BEPACOLÁS ÉS CSATLAKOZÁS	
Bepacolás után automatikusan helyre a párosítás módba	
Csatlakozás a házalás »JBL TUNES108T«-hez	
MANUALIS PÁROSÍTÁS	
Kikapcsolás	
Manuális párosítás mód	
Csatlakozás a házalás »JBL TUNES108T«-hez	
TOBBPONTÚ CSATLAKOZÁS	
Máximo 2 dispositivos	
Acceso al modo de emparejamiento con el segundo dispositivo	
1. A zeneforrás váltásához szüneteltesse a zenét az aktuális eszközön, és válassza ki a legkövetkező 2. eszközt.	
2. A telefonhívásoknak mindig elsőbbsége van.	
MŰSZAKI SPEC.	
Model:	TUNE S108T
Hangszóró mérete:	32 mm / 1,26" dinamikus meghajtó
Tápellátás:	5 V ~ 1 A
Súly:	160 g / 0,35 font
Hangszóró akkumulátor típusa:	Lítium-ion akkumulátor (3,7 V/450 mAh)
Töltési idő:	2 óra
Zenelejátszás idő bekapcsolás BT-vel:	legfeljebb 40 óra
Frekvenszámítás:	20 Hz – 20 kHz
Impedancia:	32 ohm
Érzékenység:	103,5 dB SPL 1 kHz-en és 1 mW-on
Maximális SPL:	95 dB
Mikrofon érzékenysége:	-29 dBV @ 1kHz/Pa
Bluetooth-verzió:	5.0
Bluetooth-profilverzió:	A2DP V1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7
Bluetooth-jeladó frekvenciatartomány:	2,4 GHz – 2,4835 GHz
Többpontbótt Bluetooth-telejtetésny:	<8 dBm
Bluetooth-átviteli módok:	GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK
Maximális üzemi hőmérséklet:	45 °C

NO	
ÆSKENS INNHOLD	
SLÅ PÅ OG KØBLIST	
Slå på og gå i start på parings tilstand	
Vejl. til USB, TUNES108T for at oprette forbindelse	
MANUELL SAMMENKØBLING	
Strøm af	
Manuelt sammenkoblingsmodus	
Vejl. »JBL TUNES108T« for at oprette forbindelse	
KNAPPEKOMMANDO	
Sir*/ Google Assistant / Baby	
FLEKPNINGSFORBINDELSE	
Maks. 2 enheder	
Gå inn i sammenkoblingsmodus med den andre enheden	
1. Sett musikken på den nåværende enheten på pause og velg »oppl av på den 2. enheten for å blytte musikkilke.	
2. Telefonanrall har alltid prioritet.	
TEKNISKE SPESIFIKASJONER	
Model:	TUNE S108T
Drivere størrelse:	32 mm / 1,26" Dynamisk driver
Strømforsyning:	5 V ~ 1 A
Vekt:	160 g / 0,35 lbs
Hørforsyningens batteritype:	Lithium-ion-batteri (3,7 V/450 mAh)
Ladetid:	2 timer
Musikkoplingstid med BT på:	opptil 40 timer
Frekvensrespons:	20 Hz – 20 kHz
Impedans:	32 ohm
Følsomhet:	103,5 dB SPL ved 1 kHz 1 mW
Maksimal SPL:	95 dB
Mikrofonfølsomhet:	-29 dBV @ 1kHz/Pa
Bluetooth-versjon:	5.0
Bluetooth-profilversjon:	A2DP V1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7
Frekvensområde for Bluetooth-sender:	2,4 GHz – 2,4835 GHz
Bluetooth-senders effekt:	<8 dBm
Bluetooth-senders modulasjon:	GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK
Maks driftstemperatur:	45 °C

SV	
DETTA FINNS I LÅDAN SLÅ PÅ OCH ÅNGLUT	
Slå på og gå i start på parings tilstand	
Vejl. til USB, TUNES108T for at oprette forbindelse	
MANUELL PARRING	
Slå af	
Manuelt sammenkoblingsmodus	
Vejl. »JBL TUNES108T« for at oprette forbindelse	
KNAPPEKOMMANDO	
Sir*/ Google Assistant / Baby	
FLEKPNINGSFORBINDELSE	
Maks. 2 enheder	
Gå inn i sammenkoblingsmodus med den andre enheden	
1. Sett musikken på den nåværende enheten på pause og velg »oppl av på den 2. enheten for å blytte musikkilke.	
2. Telefonanrall har alltid prioritet.	
TEKNISKA SPECIFIKATIONER	
Model:	TUNE S108T
Storlek på høgtalarer:	32 mm / 1,26" dynamisk
Strømforsyning:	5 V ~ 1 A
Vekt:	160 g
Hörforsyningens batteritype:	Litiumjon (3,7 V/450 mAh)
Laddetid:	2 timar
Musikkoplingstid med BT på:	opptil 40 timmar
Frekvensrespons:	20 Hz – 20 kHz
Impedans:	32 ohm
Følsomhet:	103,5 dB SPL vid 1 kHz 1 mW
Maks SPL:	95 dB
Mikrofonfølsomhet:	-29 dBV @ 1kHz/Pa
Bluetooth-versjon:	5.0
Bluetooth-profilversjon:	A2DP V1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7
Frekvensområde for Bluetooth-sender:	2,4 GHz – 2,4835 GHz
Bluetooth-senders effekt:	<8 dBm
Bluetooth-sändarens modulasjon:	GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK
Maks driftstemperatur:	45 °C

TR	
TRUKA KIRGIZI	
GÜÇÜ AÇMA VE BAĞLAMA	
Güçü aç ve otomatik olarak eşleştirme	
Yardıma girin	
Baglamanak için otomatikman litarpani muskustulanlaan sirtilmen	
Vallite »JBL TUNES108T«-ni seçin	
MANUELL EŞLEŞTİRME	
Kapat	
Manueller eşleştirme modu	
Vallite »JBL TUNES108T«-ni seçin	
DÜĞME KOMUTU	
Sir*/ Google Assistant / Baby	
COR NOKTASI BAĞLANTI	
Maks. dua eşleştirme	
Wlaczenie trybu parowania z drugim urządzeniem	
1. Aby przelaczyć urządzenie źródłowe, wtrzymaj odtwarzanie muzyki na bieżą-cym urządzeniu i wybierz odtwarzanie z 2. urządzenia	
2. Telefon ciągłny har zaman öncelikli	
TEKNİK ÖZELLİKLER	
Model:	TUNE S108T
Sürücü Boyutu:	32 mm / 1,26" Dinamik Sürücü
Güç kaynağı:	5 V ~ 1 A
Ağırlık:	160 g / 0,35 lbs
Kulaklık pil türü:	Lityum-iyon pil (3,7 V / 450 mAh)
Satın alma:	2 saat
BT açkılma için maksimum süre:	40 saat kadar
Frekans aralığı:	20 Hz – 20 kHz
Impedans:	32 ohm
Sensitivite:	103,5 dB SPL, przy 1 kHz t 1 mW
Maksimum SPL:	95 dB
Mikrofon hassasiyeti:	-29 dBV @ 1kHz/Pa
Bluetooth sürümü:	5.0
Bluetooth profil sürümü:	A2DP V1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7
Bluetooth iletilen güç:	2,4 GHz – 2,4835 GHz
Bluetooth iletilen modülasyon:	GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK
Maksimum çalışma sıcaklığı:	45 °C

DE	
IM LIEFERUMFANG	
Einschalten und automatisch in den Kopplungsmodus einschalten	
Wähle »JBL TUNES108T« zum Verbinden	
MANUELLE KOPPLUNG	
Ausschalten	
Manueller Kopplungsmodus	
Wähle »JBL TUNES108T« zum Verbinden	
TASTENBEFEHL	
Sir*/ Google Assistant / Baby	
MULTI-POINT-VERBINDUNG	
Maximal 2 Geräte	
Mit dem 2. Gerät in den Kopplungsmodus wechseln	
1. Um Wechseln der Musikquelle halte die Musik auf dem aktuellen Gerät an und wähle Wiedergehe auf dem 2. Gerät.	
2. Anrufe haben immer Vorrang.	
TECHN. DATEN	
Model:	TUNE S108T
Treibergröße:	Dynamischer 32 mm (1,26") Treiber
Energieversorgung:	5 V ~ 1 A
Headset-Akkuartyp:	160 g / 0,35 lbs
Ladzeit:	2 Std.
Musikwiedergabezeit mit aktiviertem BT:	Bis zu 40 Std.
Frequenzbereich:	20 Hz – 20 kHz
Impedanz:	32 Ohm
Empfindlichkeit:	103,5 dB SPL bei 1 kHz 1 mW
Maximaler Schalldruckpegel:	<95 dB
Mikrofonempfindlichkeit:	-29 dB V bei 1 kHz/Pa
Bluetooth-Version:	5.0
Bluetooth-Profilversion:	A2DP V1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7
Frequenzbereich für die Bluetooth-Übertragung:	2,4 – 2,4835 GHz
Bluetooth-Sendeleistung:	<8 dBm
Bluetooth-Übertragungsmodulation:	GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK
Maximale Betriebstemperatur:	45 °C

FI	
MITÄ PAKKAUS SISÄLTÄ	
VIKKAUKI RYKKEKÄN JA YHÖSTÄMINEN	
Automaattisesti ottaa automaattisesti litarpani muskustulanlaan sirtilmen	
Vallite »JBL TUNES108T« yhdistääksesi	
MANUAALINEN PARRIMOUDOSTUS	
Kateta	
Manuaalinen parimoudostustila	
Vallite »JBL TUNES108T« yhdistääksesi	
PAINIKEKOMENTO	
Sir*/ Google Assistant / Baby	
MULTI-POINT-VERBODUNG	
Ennastin 2 laietta	
Siirty toiseen laitteessa litarpani muskustulanlaan	
1. Valitaksesi musiikkilähdettä taurta musiikkilä nlyyksesä laitteessa, ja valitse toisto toiseen laitteesta.	
Tekniskit tiedot	
Model:	TUNE S108T
Kuluke-elementtien koko:	32 mm / 1,26" dynaaminen elementti
Vierämyystyyto:	5 V ~ 1 A
Paino:	160 g / 0,35 paunaa
Kulukeiden akkutyypit:	Lithium-ion-akku (3,7 V / 450 mAh)
Lataus aika:	2 tuntia
Musiikkitoistoaika BT päällä:	40 tuntia
Frekvenssialue:	20 Hz – 20 kHz
Impedanssi:	32 ohmia
Herkkyyt:	103,5 dB SPL @ 1kHz 1mW
Maksimi SPL:	95 dB
Mikrofonin herkkyys:	-29 dBV @ 1kHz/Pa
Bluetooth-versio:	5.0
Bluetooth-profiliversio:	A2DP V1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7
Bluetooth-laitteen taajuusalue:	2,4 GHz – 2,4835 GHz
Bluetooth-laitteen teho:	<8 dBm
Bluetooth-laitteen modulaatio:	GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK
Maksimi käyttölämpötila:	45 °C

FR	
CONTENU DE LA BOITE	
ALLUMAGE ET CONNEXION	
Allumage et passage automatique au mode de jumelage	
Choisissez de vous connecter à »JBL TUNES108T«	
MANUELLE COUPLAGE	
Arrêt	
Mode de jumelage manuel	
Choisissez de vous connecter à »JBL TUNES108T«	
COMMANDES DES BOUTONS	
Sir*/ Google Assistant / Baby	
CONNECTION MULTIPONT	
2 appareils simultanément	
Passeage au mode de jumelage pour le 2ème appareil	
1. Pour commutier la source musicale, suspendez la musique sur l'appareil en cours et sélectionnez la lecture sur le 2ème appareil.	
2. Un appel téléphonique a toujours la priorité.	
SPEC. TECHNIQUES	
Modelle :	TUNE S108T
Taille de haut-parleur :	32 mm / 1,26" dynamique
Alimentation :	5 V ~ 1 A
Poids :	160 g / 0,35 lbs
Type de batterie des écouteurs :	Batterie Lithium-ion (3,7 V / 450 mAh)
Temps de charge :	2 heures
Autonomie de musique avec BT actif :	jusqu'à 40 heures
Reponse en fréquence :	20 Hz – 20 kHz
Impédance :	32 ohms
Sensibilité :	103,5 dB SPL a 1 kHz / 1 mW
Pression sonore max. :	95 dB
Sensibilité du microphone :	-29 dBV a 1 kHz/Pa
Versión Bluetooth:	5.0
Versión du profil Bluetooth:	A2DP V1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7
Bande de fréquences de l'émetteur Bluetooth:	2,4 GHz – 2,4835 GHz
Puissance de l'émetteur Bluetooth:	<8 dBm
Modulation de l'émetteur Bluetooth:	GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK
Température de fonctionnement maximale :	45 °C

IT	
CONTENUTO DELLA CONFEZIONE	
ACCENSIONE E COLLEGAMENTO	
Accendere, entrare automaticamente in modalità di abbinamento	
Selezionare »JBL TUNES108T« per effettuare il collegamento	
MANUALE DI ACCENSIONE	
Spegnimento	
Modalità di accoppiamento manuale	
Selezionare »JBL TUNES108T« per effettuare il collegamento	
BOTTONE COMANDO	
Sir*/ Asistente Google / Baby	
COLLEGAMENTO MULTI-PUNTO	
Massimo 2 dispositivi	
Avviare la modalità di abbinamento col 2° dispositivo	
1. Per cambiare sorgente musicale, mettere in pausa la musica sul dispositivo corrente e selezionare play sul 2° dispositivo.	
2. Le telefonate avranno sempre la priorità.	
SPECIFICHE TECNICHE	
Modello:	TUNE S108T
Dimensione del driver:	Driver dinamico da 32 mm / 1,26"
Alimentazione:	5 V ~ 1 A
Peso:	160 g / 0,35 lbs
Tempo di batteria delle cuffie:	Batteria agli ioni di litio (3,7 V/450 mAh)
Tempo di ricarica:	2 ore
Autonomia in riproduzione con BT attivo:	fino a 40 ore
Risposta in frequenza:	20 Hz – 20 kHz
Impedenza:	32 ohm
Sensibilità:	103,5 dB SPL @ 1kHz 1mW
SPL massimo:	95 dB
Sensibilità del microfono:	-29 dBV @ 1kHz/Pa
Versione Bluetooth:	5.0
Versione profilo Bluetooth:	A2DP V1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7
Intervallo di frequenza del trasmettitore Bluetooth:	2,4 GHz – 2,4835 GHz
Potenza di trasmissione via Bluetooth:	<8 dBm
Modulazione della trasmissione Bluetooth:	GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK
Temperatura d'esercizio massima:	45 °C

PL	
ZAWARTOŚĆ ZESTAWU	
WŁĄCZANIE ZASILANIA I ŁĄCZENIE	
Włączanie zasilania i automatyczne połączenie do trybu parowania	
Wybierz »JBL TUNES108T«, aby się połączyć	
PARKOWNIE REŻYME	
Wyłącz zasilanie	
Tryb parowania ręcznego	
Wybierz »JBL TUNES108T«, aby się połączyć	
MANUALNE PRZECISKOW	
Sir*/ Asystent Google / Baby	
POŁĄCZENIE WIELOPUNKTOWE	
Maks. dwa urządzenia	
Włączanie trybu parowania z drugim urządzeniem	
1. Aby przełączyć urządzenie źródłowe, wtrzymaj odtwarzanie muzyki na bieżą-cym urządzeniu i wybierz odtwarzanie z 2. urządzenia	
2. Połączenia telefoniczne zawsze mają priorytet.	
TECHNICAL SPECIFICATIONS	
Model:	TUNE S108T
Rozmiar przetwornika:	Dynamiczny przetwornik 32 mm / 1,26"
Wzrost:	5 V ~ 1 A
Typ akumulatora do słuchawek:	Akumulator litowo-jonowy (3,7 V, 450 mAh)
Czas ładowania:	2 h
Czas odtwarzania muzyki z włączoną funkcją Bluetooth:	do 40 godz.
Waga:	160 g / 0,35 funt
Pasmo przenoszenia:	20 Hz – 20 kHz
Impedancja:	32 om
Sensywność:	103,5 dB SPL przy 1 kHz i 1 mW
Maksymalna SPL:	95 dB
Czułość mikrofonu:	-29 dBV @ 1 kHz/Pa
Wersja Bluetooth:	5.0
Wersja profilu Bluetooth:	A2DP V1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7
Pasmo przenoszenia nadajnika Bluetooth:	2,4 GHz – 2,4835 GHz
Maks. nadawana moc Bluetooth:	<8 dBm
Modulacja nadawana Bluetooth:	GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK
Maks. temperatura robocza:	45 °C

Czas odzwierciana muzyki z włączoną funkcją pamięci podręcznej	2 h
Czas ładowania	40 godz.
Wzrost	30 mm – 20 kHz
Impedancja	32 om
Elektryczność	103,5 dB SPL przy 1 kHz 1 mW
Pasmo przenoszenia	95 dB
Całkowite ciśnienie akustyczne SPL	–29 dBV dla 1 kPa 1 Hz
Maks. moc mikrofonu	5,0
Wersja Bluetooth	2.1
Wersja profilu Bluetooth	A2DP V1.1, AVRCP V1.1, HFP V1.7
Pasmo przenoszenia nadajnika Bluetooth	2,427 MHz – 2,4835 GHz
Moc nadawania nadajnika Bluetooth	–8 dBm
Modulacja nadawania Bluetooth	GFSK
Maks. temperatura robocza:	55°C / AODPSK, BODPSK

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda JBL, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/jbl-slusalice-tune-510-bt-bele-akcija-cena/>